اسماء كلاب ذكور 2021 ، يعتبر الكلب من أكثر الحيوانات الأليفة التي يمكن أي شخص تربيته في المنزل أو اقتنائه في منزله، حيث يتميز الكلب بصفة نادرة وهي الوفاء ويمكن اقتنائه بهدف التسلية وخلق جو من المرح وأيضا استيفاء الغرض الأساسي منه وهو الحراسة، وغالبا كل شخص يجلب الي منزله كليا يريد أن يطلق عليه اسم يميزه عن غيره حتي يمكن معرفته من خلاله، ويتم التفكير والتعمق كثيرا في اختيار الاسم المناسب وأيضا من الممكن أن يصل الأمر الي البحث من خلال محركات البحث المختلفة ، الكلب عبارة عن حيوان من الثدييات من فصيلة نادرة الكلبيات من اللواحم، ويعتبر الكلب أفضل صديق للانسان وذلك لمقدرة الكلب العالية علي تذكر صديقه ولو بعد انقطاعه عن صديقه، حيث يوجد منه سلالات مختلفة المهام والطباع ف منه الكلاب للحراسة، وكلاب لمرافقة المكفوفين، وكلاب للبوليس، وكلاب الزلاقات المستعملة لجر عربات علي الجليد في عصرنا الحالي.
اسماء كلاب ذكور
الكلاب مثل البشر تسعي دائما أن تكون صديقها لغيرها ،فعلي الشخص الذي يحب أن يمتلك كلب ويهتم به ويحسن معاملته، ومن أهم أشكال الاهتمام الوارد في الكلاب هو اختيار اسم مميز ولطيف له ليعبر عن شخصيته وامتلاكه مميزات فريدة من نوعه يختص بها كل شخص عن غيره، وقد تكون هذه الأسماء أجنبية، أو عربية التي يمكن أن تطلق علي الكلاب سواء كانو اناث وذكور، ومن هذه الأسماء:
· غاندي :  ويطلق مثل هذا الاسم علي الكلاب المميزة جدا ويشترط في الكلاب التي تمتلك اللون البني الفاتح وذلك لاتها تكون قوية جدا وسريعة، وضخمة ومتميزة.
· سيمبا : ينسب هذا الاسم علي الكلاب العملاقة والتي تحمل جميع معالم الألم والشجاعة، والكلاب التي عند النظر الي تصرفاتها تشعر وكأن أمامك أسدا وليس كلبا.
· أمينو : اسم ينسب الي الكلب الذي يمتلك اللون الأسود  المقدام الشجاع، والكلب الذي يثير غضبه ويصبح كأنه بحر هائج، وهو اسم يوناني الأصل.
· زغلول : يطلق مثل هذه الاسماء علي الكلاب المنعشة المرحة المحبة للحياة، والكلاب الممتلكة الروح الخفيفة، والتي تؤدي حركات بهلوانية مضحكة تضفي علي صاحبها شعور البهجة والفرح والسرور.
· ايجل : يطلق هذا الاسم علي الكلاب التي تمتاز بالصفات المتميزة الخارقة عن العادة مثل الذكاء، والقوة، وسرعة الحركة، وسرعة الفهم.
· قائد : اسم شائع الانتشار والشهرة خصوصا للكلاب التي تتميز بكبر حجمها، والكلاب التي تتمتع بشخصية متميزة من الممكن ملاحظتها بشكل سهل عن غيرها من الحيوانات القيادية.
· بريف : يطلق هذا الاسم علي الكلاب المتميزة بالعديد من الصفات الايجابية مثل الخفة والسرعة، ويكثر استخدام هذا الاسم مع الكلاب التي يكون الغرض من اقتنائها الحراسة وخصوصا الكلاب التي تمتلك قوة وجسم ضخم.
· أدريان : ينسب هذا الاسم من الأسماء الذي يحمل بداخله الكثير من معاني الشموخ والقوة، ويطلق هذا الاسم بكثرة علي كلاب الحراسة التي تتمتع باللون الأسود والجسم المتميز القوي.
أسماء كلاب ذكور أجنبية
يوجد الكثير من الأسماء الأجنبية التي من الممكن أن نطلقها علي الكلاب في الدول الأوروبية مثل أمريكا، وبريطانيا، وكندا، وأوكرانيا، ونركيا وغيرها من الدول، ومن هذه الأسماء :
· رباط : يزداد استخدام هذا الاسم في الكلاب الذكور، وخصوصا في الكلاب المتمتعه بمظهر جذاب وجميل.
· شيكو : هو اسم يتم اطلاقه علي الكلاب المحبة للعب والمرح، وابتكار العديد من الحركات الملفتة للنظر والحركات الفكاهية التي تضفي محبة روح الحياة.
· اينشتاين : ينسب هذا الاسم علي الكلاب ذات الذكاء الرائع المبهر المتميز.
· مارتن : يطلق هذا الاسم ذات الأصول الانجليزية علي الكلاب المتميزة بالسرعة، والكلاب التي تتمتع بسرعة الأداء، وخفة الحركة.
· جوست : يطلق هذا الاسم علي الكلب الذكر الغامض الذي يصعب فهمه، وكل كلب يتميز بالغموض والشراسة يتناسب معه هذا الاسم بشدة.
· جوبلن : يطلق هذا الاسم من الأسماء علي الكلاب الضخمة وكبيرة الحجم، والكلاب المتصفة بالقسوة والوحشية.
· بادي : هذا الاسم يطلق علي الكلاب المتصفة بالذكاء العالي.
اسماء كلاب ذكور مميزة
ويمكن ايجاز أسماء مميزة وجميلة للكلاب ومن هذه الأسماء :
· الدو : يطلق هذا الاسم علي الكلاب الضخمة والقوية، والكلاب الضخمة عظيمة الهيئة.
· سيزر : ويطلق هذا الاسم علي الكلاب ذوات الشعر الناعم والكثيف جدا.
· أدولفو : وهذا الاسم يطلق علي الكلاب النبيه والركيزة، ويمكن أن يتصف هذا الاسم لبعض الذئاب فعند اعطاء الكلب الخاص بك هذا الاسم فهذا يعني أنه كلب نبيه وسريع التركيز وقوي البنيه.
· رينجو : يطلق هذا الاسم علي الكلاب الذكية النبيهه، والكلاب سريعة الفهم.
أسماء كلاب ذكور 2021
يوجد العديد من الأسماء للكلاب الذكور التي تميز كل كلب عن غيره، وكل اسم له صفاته ومعناه الخاص به ومن هذه الأسماء الجديدة التي يمكن ايجازها ك التالي:
· بيبو.
· بودي.
· النمر.
· جينيس.
· ليو.
· لوكي.
· كاسبر.
· زيوس.
· بمبر.
· جاك.
· ألبر.
· تشارلي.
· أوليفر.
· ميلو.
أسماء كلاب ذكور مشهورة 2021
يتميز الكلاب الذكور بالعديد من الصفات والقدرات التي تجعل كل كلب يتميز عن غيره، ومن الأسماء المشهورة لعام 2021:
· أكوشا.
· كالي.
· لي لي.
· سادي.
· ألبينكا.
· مرمر.
· زوي.
· مينو.
· جرايسي.
· لونا.
أسماء كلاب ذكور عربية
يجتاج اقتناء الكلاب في الوطن العربي بشكل كبير، فيتم التصارع بين الناس ليتم تسمية كل كلب موجود لديه ومن هذه الاسماء للكلاب الذكور العربية :
· زغلول.
· خليفة.
· ربيع.
· نمر.
· أنهد.
· سلطان.
· أدي.
· ذكي.
· ريكو.
· سليم.
أسماء كلاب ذكور جميلة
· لوكي : وهومن الأسماء المنسوبة للكلاب الذكور ، وهذا الاسم كيان المشاغبة، أو الشغب، أو الأذي في الميثولوجيا النوردية.
· جوى : وهو من الاسماء الجميلة التي تعني العشق الشديد، أو الحزن الشديد، أو الحب.
· لؤي : وهو اسم يدل علي الابطاء، أو اللبث، أو الاحتباس.
· لوقا: وهو من أسماء الكلاب الذكور التي تعني الضوء، أو المصدر الجالب للضوء.
· ميرفي : وهو اسم يطلق علي الكلاب الذكور وهو يعني الطمي أو الحصى.
· مارلي : من الأسماء التي تعني الشيء المتناسق والرضيق، أو التنظيف.
· ازي : هو اسم من الأسماء الجميلة التي توحي بالذكري، أو تدبير الأموروالشجاعة والقوة.
أسماء كلاب ذكور مضحكة
من الأسماء المضحكة التي يمكن اطلاقها علي الكلاب  الذكور :
· ايجل.
· بابسي.
· سانتا كلوز المساعد.
· موز.
· بامبا.
· بوكر.
· رضاب.
· براندي.
· كافيين.
· الباب.
· جشع.
· كولونيا.
أسماء كلاب ذكور ضخمة
يمكن ايجاز أسماء للكلاب الذكور الضخمة بنقاط كالتالي :
· زيوس.
· هالك.
· لولا.
· زلاتان.
· فاير.
· برادلي.
· بابلو.
· روي.
من الممكن أن يقوم الكلب بالعديد من المهام التي توكل اليه ف منها المهمات الاحترافية كجر العربات، والكشف عن المتفجرات، أو البحث عن المفقودين، وأيضا يوجد العديد من الفصائل المستخدمة لأغراض العمل مثل الكلاب البوليسية، وكلاب أيضا لأغراض العمل والزينة المنزلية، وكلاب تستخدم للصيد  وللحراسة.
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